



Проект оприлюднено  
«17» 05 2024 р.  
п. 2

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від № 1 -МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 30 липня 2008 року № 1769-МР «Про Почесну відзнаку Сумської міської ради «За заслуги перед містом» (зі змінами)

На виконання пункту 1 доручення секретаря Сумської міської ради Кобзаря А.М. від 26.03.2024 року № 10-Д, враховуючи статтю 14 Статуту територіальної громади міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 26.10.2011 року № 893-МР, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 30 липня 2008 року № 1769-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 30 липня 2008 року № 1769-МР «Про Почесну відзнаку Сумської міської ради «За заслуги перед містом» (зі змінами), а саме:

1.1. Викласти абзац 5 пункту 2 розділу «І. Загальні положення» додатку 1 в наступній редакції:

«Вищим ступенем Почесної відзнаки є I ступінь. Нагородження здійснюється послідовно, починаючи з III ступеня.».

1.2. Викласти абзац 1 пункту 4 розділу «Порядок представлення до нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед містом» додатку 1 в наступній редакції:

«Подання про нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед містом» I ступеня вноситься на розгляд Сумської міської ради безпосереднім керівником особи за місцем служби/роботи: командиром військового формування Збройних Сил України, командиром добровольчого формування Сил територіальної оборони Збройних Сил України та іншого військового формування, утвореного відповідно до законів України, керівником підприємства, установи, організації, незалежно від типу та форми власності, які розташовані на території Сумської міської територіальної громади; громадським об'єднанням (виключно за належністю до нього та у відповідності

до напрямку діяльності), членом виконавчого комітету, постійною комісією, депутатською фракцією/групою, депутатом, виконавчим органом Сумської міської ради.».

1.2. Викласти абзац 1 пункту 5 розділу «Порядок представлення до нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед містом» додатку 1 в наступній редакції:

«Подання про нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед містом» II ступеня вноситься на розгляд виконавчого комітету Сумської міської ради безпосереднім керівником особи за місцем служби/роботи: командиром військового формування Збройних Сил України, командиром добровольчого формування Сил територіальної оборони Збройних Сил України та іншого військового формування, утвореного відповідно до законів України, керівником підприємства, установи, організації, незалежно від типу та форми власності, які розташовані на території Сумської міської територіальної громади; громадським об'єднанням (виключно за належністю до нього та у відповідності до напрямку діяльності), членом виконавчого комітету, постійною комісією, депутатською фракцією/групою, депутатом, виконавчим органом Сумської міської ради.».

1.3. Викласти абзац 1 пункту 6 розділу «Порядок представлення до нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед містом» додатку 1 в наступній редакції:

«Подання про нагородження Почесною відзнакою «За заслуги перед містом» III ступеня вноситься на розгляд Сумського міського голови безпосереднім керівником особи за місцем служби/роботи: командиром військового формування Збройних Сил України, командиром добровольчого формування Сил територіальної оборони Збройних Сил України та іншого військового формування, утвореного відповідно до законів України, керівником підприємства, установи, організації, незалежно від типу та форми власності, які розташовані на території Сумської міської територіальної громади; громадським об'єднанням (виключно за належністю до нього та у відповідності до напрямку діяльності), членом виконавчого комітету, постійною комісією, депутатською фракцією/групою, депутатом, виконавчим органом Сумської міської ради.».

2. Пункт 10 розділу «Порядок вручення Почесної відзнаки «За заслуги перед містом» додатку 1 виключити.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на секретаря Сумської міської ради Кобзаря Артема.

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

Виконавець: Купрієнко В.А.

Ініціатор розгляду питання – депутат Сумської міської ради Кобзар А.М.  
Проект рішення підготовлений відділом організаційно-кадрової роботи Сумської міської ради  
Доповідає: Купрієнко В.А.